

# ЗОЛОТА МЕДАЛЬ

## МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ «АГРО-2013»- НА БАТИЄВІЙ ГОРІ

Як уже повідомлялось, наприкінці травня в Києві відбулася Міжнародна виставка «АГРО-2013».

Цьогоріч до цього масштабного заходу, що вже давно здобув всесвітнє визнання та є найбільшою загальнодержавною подією в агропромисловому комплексі України, долучилося ще більше вітчизняних та зарубіжних учасників. В офіційному відкритті «АГРО-2013» взяли участь Президент України В.Ф. Янукович і Міністр аграрної політики та продовольства М.В. Присяжнюк, а також міністри сільського господарства та їхні заступники з низки країн, зокрема, Чехії, Польщі, Литви і представники Організації ООН з питань продовольства та сільського господарства (ФАО).

- Аграрний сектор нашої держави в умовах економічної кризи вкотре демонструє зростання на тлі всіх інших галузей економіки. За рахунок українського сільського господарства ми забезпечуємо не лише потреби внутрішнього ринку, а й постійно нарощуємо поставки продовольства та сільськогосподарської сировини на зовнішні ринки, - сказав В. Ф. Янукович, відкриваючи «АГРО-2013». Зокрема, він зазначив, що з 2007 року частка продукції агропромислового комплексу в загальній структурі експорту України зросла майже вдвічі і минулого року становила 27%.

На переконання Глави держави, за останні роки Україна довела, що є одним із потужних гравців на світовому ринку продовольства.

- Загалом у 2012 році аграрний експорт продемонстрував безпрецедентне зростання - майже на 40% і склав понад 18 млрд дол. США... Стабільно наша держава займає одні з лідируючих позицій на світовому ринку зерна. Кожна одинадцята його тонна, що продавалась на світовому ринку минулого року, була вітчизняного виробництва. Нам належить біля 9% у світовій торгівлі зерновими, - підкреслив Віктор Янукович.

Крім того, Президент зазначив, що світ зацікавився не лише українським зерном, а й продукцією тваринництва. За його словами, Україна вже постачає до Євросоюзу продукцію птахівництва.

Україна також поступово освоює нові ринки збуту сільськогосподарської продукції. Це Японія, Об'єднані Арабські Емірати та Південно-Африканська Республіка. Вийшла зі своєю сільгосппродукцією Україна й на ринок Китаю, посилила свої позиції в Південній Кореї.



Цього року на «АГРО-2013» свою продукцію демонстрували компанії з майже 20 країн світу.

Широку експозицію підготував й Інститут біоенергетичних культур і цукро-

вих буряків (ІБКіЦБ) спільно з Міністерством АПК. Були, зокрема, представлені біоенергетичні культури та продукція їх переробляння, а також новітні наукові досягнення в галузі вирощування та переробки біоенергетичних рослин, що віддзеркалюють вагомий внесок ІБКіЦБ у розвиток аграрного сектора України. З експозицією ознайомилися Президент України, а також члени уряду та провідні науковці НААН України, які дали їй досить високу оцінку.

Хороше враження справила експозиція й на відвідувачів. Не дивно, що за підсумками конкурсу «Агро-2013» саме Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків (до речі, наскільки відомо журналу «Цукрові буряки» - єдина академічна наукова установа) удостоєний найвищої нагороди - Золотої медалі в номінації «За розробку засад використання сировинної бази для розвитку біоенергетики». Відправилася нагорода за місцем розташування ІБКіЦБ - на Батієвій горі.

Інф. журналу «Цукрові буряки».

### АГРОІНФОРМАЦІЯ

#### СТАН ПОСІВІВ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ

Посівна площа під цукровими буряками в 2013 році в Україні становить 300 тис. га (у 2012 р. — 448,8 тис. га). Найбільші площі під цією культурою мають: Вінницька обл. — 65,2 тис.га, Тернопільська обл. — 36,4 тис. га, Полтавська обл. — 31,0 тис.га, Хмельницька обл. — 28,3 тис.га, Волинська обл. — 19,9 тис.га, Київська обл. — 17,8 тис.га.

На початок липня питома вага посівів цукрових буряків, які знаходяться у доброму стані, становила близько 60 %, у задовільному стані понад 30 %. Слабкі і зріджені посіви складають менше 7 %. Загинуло посівів понад 3%.

#### В АПК УКРАЇНИ БУДЕ СТВОРЕНО ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-НАВЧАЛЬНИЙ КОНСОРЦІУМ

11 липня ц.р. КМ України ухвалив постанову про утворення Навчально-науково-виробничого комплексу «Всеукраїнський науково-навчальний консорціум».

Як повідомляє прес-служба МінАП України, створення Консорціуму є першим кроком до реалізації Концепції реформування й розвитку аграрної освіти та науки, що має на меті підвищення якості підготовки фахівців, поєднання наукового та навчального потенціалу університетів, інститутів та успішних сільськогосподарських підприємств. Окрім цього, завдяки Консорціуму вирішиться проблема бази для набуття практичних навиків студентами та аспірантами, а також для науково-дослідної діяльності вчених.

На переконання урядовців, ухвалення цієї постанови дасть можливість вирішити питання з реформуванням та розвитком аграрної освіти та науки, як складової єдиного освітнього простору, створити цілісну вертикально інтегровану систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів АПК і досягти необхідного рівня забезпечення аграрної галузі висококваліфікованими фахівцями з вищою освітою. Також завдяки документу, Головним розробником якого виступило Міністерство аграрної політики та продовольства України, буде забезпечено трансфер наукових та інноваційних розробок в агропромислове виробництво.